
Се отвара нов проект. Во мени „проект“ во првиот прозор се внесуват основни податоци и се зачувува документот во фолдер отворен за овој проект. 
Тука се внесува во: 1. Тиоплогија, 2. Податоци (може и да не се внесат). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
По зачувување во фолдерот само се пополнува полето “користи фолдер“ и „фолдер слика“ во мени „подесување“. Сега може да се внесат слики од 
истиот фолдер во „види ситуација“ и „види слика 1 и 2“.  Во „Додатни податоци“ не се внесува ништо. 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
Се бира локација и со тоа сами се внесуваат климатските услови. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Се дефинира вентилација, изложеност на ветер и број на изложени фасади (повеќе од една) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Потоа се задава конструкцијата од мени „конструкција“. Се бира од: нетранспарентни елементи, надворешни, ѕид, надворешен ѕид вкопан во земја. 
Доле се појавуваат дозволените вредности  “U=0.5” и отпорите на конвекција (према тло е нула). 
Во вториот прозор се бира „new” и се задава име на склопот. 
 
 

 
 
 
 
 
 



Се оди прво на  „библиотека“, па се бира еден од понудените склопови (одбран е бетонски ѕид со изолација 6 cm) и се притиска „ОК трансфер“. Со тоа 
склопот е внесен. Потоа ќе се направат промени во слоевите. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Се оди во „слоеви“ па се прават промени на димензиите со лизгачите. Кога ќе застанете на некој од слоевите (на пр. цементен малтер), во левиот 
прозор ги гледате коефициентите за материјалот. Може да изберете друг материјал и со копчето „трансфер“ да го пренесете во склопот. Димензиите 
на слојот се менуваат со лизгачот. Овде може и да се додаде нов слој (изолација од надвор). 

 
 
 
 
 
 
 
 



Ќе го промениме склопот со додавање изолација и од надворешната страна. Се следи U коефициентот. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Може да се види температурниот профил во склопот. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Дифузија на водена пареа 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Во десниот прозор се внесуваат податоци за ѕидот (површина, засенченост и сл.). Со лизгачот се оди надоле. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Потоа се притиска „new“ и се внесуваат сите други типови на склопови. 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Доколку се корегира Факторот g за прозорците од 0.35 на 0.5, че се помине во класа В. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Доколку во Вентилациони загуби (прозор доле десно) се усвојат прозори добро заптиени, се добива класа А+ 
 
 

 


